

**16. húsvéti vásár a Schönbrunni kastélynál
2018. március 17. és április 2. között.**

Húsvét Schönbrunnban

Óriási hupikék, napsárga és élénkpiros húsvéti tojások a dekoratív útjelzők: A Schönbrunni húsvéti vásárral bevonul a tavasz a Schönbrunni kastély előtti díszudvarra (Ehrenhof), és számos különleges ajándék ötlettel lep meg bennünket a népszokások, az iparművészet és a konyhaművészet berkeiből. A 60 standon felkínált választék a klasszikus húsvéti díszektől a tavaszi frissességű dekorációkig, és a legkülönbözőbb méretű tojásoktól a kerámia- és fatermékekig, kozmetikumokig és vízibivaly szarvakig terjed. A tágas téren tojáshéj alakú ülőalkalmatosságok marasztalnak pihenésre. Édes és kiadós ínycsalatokat és frissítő italokat kínáló gasztronómiai standok látják el a látogatókat minden földi jóval.

Játékok és ritmusok - keretprogram fiataloknak és időseknek egyaránt

Ennyi húsvéti vidámság láttán Roberta Huhn tyúkanyónak - a góyalábakon közlekedő kabalababának, akit nem lehet nem észrevenni - féktelenül vidám kedve támad. Az ingyenes interaktív stáció játék során együtt hancúroznak a gyerekekkel, és támogatja őket a különböző feladatok megoldásánál. A kislányok és kisfiúk a húsvéti nyuszi műhelyében is bebizonyíthatják ügyességüket a marcipán figurák készítésénél, és a húsvéti virágcsokrok kötésénél. Nagyszombaton a Schönbrunni kastély előtti húsvéti vásár számos meglepetést tartogató húsvéti fészekké alakul át.

Dzsessz a húsvéti vásáron: Vasárnapokon, valamint a húsvéti hétvégén különböző dzsessz és szving együttesek szórakoztatják a közönséget. A belépés ingyenes.

**16. húsvéti vásár a Schönbrunni kastélynál
2018. március 17. és április 2. között.
Naponta 10.00 órától 18.00 óráig**

Részletek és további információk:

A Schönbrunni húsvéti vásár szervezője

MTS – Marketing Tourismus Synergie Wien GmbH
Schloß Schönbrunn Gardetrakt, 1130 Wien
T: +43 1 - 817 41 65 - 0 F: +43 1 - 817 41 65 - 15
E-mail: info@ostermarkt.co.at

www.ostermarkt.co.at

www.eastermarket.at

Látogassa meg a Schönbrunni kastélynál rendezett karácsonyi & újévi vásárt is!
2018. november 24-től december 26-ig
és 2018. december 27-től 2019. január 1-ig

www.weihnachtsmarkt.co.at

www.christmasmarket.at